

65个项目计划开工面积210万平方米

2025年徐汇区重大工程、重点项目集中开工

□ 记者 季张颖

本报讯 昨天上午，伴随着隆隆的机器轰鸣声，2025年徐汇区重大工程、重点项目集中开工建设。记者获悉，作为上海中心城区重要增长极，今年徐汇区承担了12个市级重大工程（预估投资约130亿元）和65个区级重大工程建设任务，此次开工项目主要涉及产业发展、民生保障和基础设施等重点领域。

据悉，徐汇区2025年重大工程、重点项目名录包含正式项目65项（122个子项），预备项目19项，计划开工面积210万平方米，计划竣工面积216万平方米。

2025年，徐汇区将以整体提升五大功能区形态、功能和产业为目标，努力打造高质量发展强劲增长极、国际文化大都市建设高地、人民城市建设样板，不断增强群众的获得感、幸福感、安全感。

记者获悉，在大徐家汇功能区建设方面，徐汇区今年将统筹规划建设，着力打造闻名遐迩的消费商圈。加快太平洋百货一六百改造项目开工，推进徐家汇中心虹桥路地块全面竣工，加快天桥连廊建设。西岸滨江功能区将推动七大组团全面成势，重点加快上海人工智能实验室、数智中心项目建设，推进西岸

金融城F街坊、阿里巴巴数字化分销平台、西岸国际会展中心、滨江城开中心、滨江复星中心等项目竣工，提速龙腾大道南延伸工程、龙华地区“一河九路”建设，推动产城融合、职住平衡、交通便捷。徐汇中城功能区将优化上海南站周边综合交通，攻坚交通路网贯通，推进龙吴路功能提升、龙川路、泉江路南延伸等“六纵”道路开工，打通南北交通中梗阻，联动区域发展。

为促进公共空间更好的开放共享，徐汇区今年将建成“百园之区”，盘活存量绿地资源，推动公园绿地开放共享。实施100条“美丽街区”景观道路建设，统筹美丽街区建设和背街小巷环境提升，加快实施宜山路、漕宝路、沪闵路等主次干道道路景观提升，实现主次干道全覆盖。同时推进120多里河道全覆盖治理、河岸贯通、水岸联动。

此外，徐汇区还将在今年继续办好民心工程和民生实事，努力解决群众急难愁盼问题。实施“三旧”变“三新”，大力推进不成套旧住房改造，推进田林路65弄等4个成套改造项目，2.7万平方米开竣工。同时抓好职住平衡，推进中科院租赁房、龙华租赁房（二期）、元创未来国际社区等租赁住宅加快建设，罗城路389号公寓、华智公寓等竣工投用，加大保障房和人才公寓筹措供应。



返程务工流、学生流本周内将基本结束 上海为来沪务工人员提供一站式服务

□ 记者 季张颖 见习记者 王蔚然

本报讯 今年春运返程务工流、学生流的返程预计将在本周内基本结束。为进一步做好春运返程阶段志愿服务工作，为来沪务工人员提供便利贴心的志愿服务，日前，由市委社会工作部、市人社局、闵行区委、闵行区人民政府主办的“穿越春运人海 沪见美好未来”温暖申城——2025元宵志愿服务市集主题活动在虹桥交通枢纽党群服务中心前启幕。

当下，春运步入后期阶段，受高校学生返校、务工人员返岗等因素影响，预计将迎来新一轮返沪高峰的集中客流。为全力做好志愿服务，助力2025年春运工作，市委社会工作部联合中国铁路上海局集团有限公司及本市相关部门共同开展2025年“申请系春运 温暖回家路”志愿服务项目，在铁路虹桥站、上海南站、浦东机场、虹桥机场等8个枢纽站点设置了104个“申请系春运 温暖回家路”志愿服务站（岗）。6000多名来自本市相关党政机关、企

事业单位、社会组织、居村社区及高校的志愿者活跃在这些岗位上，为广大旅客提供乘车引导、提携行李、助残帮扶、维持秩序、平安宣传、公益咨询等志愿服务。

其间，闵行区积极响应市委社会工作部号召，扎实开展“申城系春运 温暖回家路”志愿服务，及时启动春运期间虹桥综合交通枢纽志愿者增援保障工作，共安排1926人次志愿者上岗服务。志愿者们坚守岗位，直到当天最后一班列车抵达，尤其是近期返沪高峰，志愿者们坚守到凌晨3点，确保快速分流，缓解客流压力，全力守护市民平安返程。

活动现场设置了返沪一站式服务展位，以立屏形式全面展示本市就业政策咨询、活动信息、招聘求职、零工服务、职业培训、职业指导、创业指导、租房信息等内容，同时，整合人社、房管、企业等展位，打造返沪一站式服务包。现场还特别设立来沪就业服务第一站——虹桥枢纽乐业空间咨询服务台，由专业顾问提供一对一就业指导，精准解答求职者疑问。

重点关注作弊可疑程度较高的加油站

市市场监管局开展燃油加油机计量违法行为专项执法行动

□ 见习记者 王蔚然

本报讯 不法商家利用加油机计量作弊偷油逃税，严重损害了国家和消费者利益。记者昨天从市市场监管局获悉，为回应社会关切、震慑违法行为，自1月下旬以来，市市场监管局组织市局执法总队会同市计量院开展燃油加油机计量违法行为专项执法行动。

本次执法行动结合暗访调查和投诉举报等信息反馈情况，重点关注计量作弊可疑程度较高的加油站，“白+黑”累计检查加油机40余台，外围设备50余台。其中，发现1家加油站存在部分设备序列号与检定证书不一致的情况，

1家加油站存在加油机铅封编号与检定证书内容不一致的情况，均已现场责令改正。

在检查某民营加油站时，执法人员发现其存在通过擅自破坏改动加油机实施计量作弊的重大嫌疑，当场责令该站停用相关加油设备，并进行立案调查。目前，执法总队已与公安部门就相关线索进行对接，同时安排执法人员赶赴福建的加油机生产厂家，就当事人擅自改动加油设备的情况进行深入核查。

下一步，市市场监管局执法总队将保持对加油机计量违法行为的高压严打态势，营造公平诚信的成品油零售市场秩序，切实维护国家和消费者利益。

助力商户装修完毕即“持证”开业

落实“无事不扰 有需必应”浦东城管获赞

□ 记者 陈颖婷

本报讯 “我们没有点餐呀，麦当劳小姐姐来执法队送什么呢？”近日，浦东新区北蔡镇综合行政执法队迎来了一位特殊的访客——辖区内一快餐店的员工，她代表门店向执法队员送上了真挚的感谢。

原来，这家商户是北蔡御桥社区一处社区商业新招商的门店，在前期准备入驻时，执法队员主动跨前，联合商场管理方，向商户开展精准普法，告知装修相关规定，并在办理排水许可证、餐厨垃圾清运等方面提供详细的指导和帮助，使得商户能够准确了解办理有关事项所需的资料和流程，做到了装修完毕即“持证”开业，不浪费一

天租金。

社区商业是社区发展的重要组成部分，执法队员日常监管中发现，不少新从业的经营者不熟悉相关法律法规，在前期装修和经营中容易轻微违法。执法队员主动上门进行宣传指导，帮助商户合规化经营的同时，减少对正常经营的干扰。现在，商户们经营中遇到法律法规相关问题，都很乐于打电话问城管，执法队员们成了社区商户的普法“小灵通”。

“无事不扰，有需必应”，浦东城管综合执法利用高效的精准普法和靠前宣传获得了营商主体的欢迎与支持，助力营造居民们身边公平、透明、高效的营商环境，促进区域经济发展，构建和谐社区。

上海法院自主网络司法拍卖公告

以下法院近期将举行网络司法拍卖，现将拍卖标的公告如下。竞买人即日起在相关网络拍卖平台查阅拍卖信息，包括标的物详情、竞买公告、竞买须知等，并向拍卖辅助机构咨询了解详情，预约现场看样，在规定时间内办理网上报名并支付保证金。委托代理竞买人、联合竞买人、优先购买权人须事先通过辅助机构向法院提交审批材料，经法院确认后再到网络拍卖平台报名参拍。

网络拍卖平台网址：公拍网www.gpai.net；淘宝网：www.taobao.com；京东网：www.jd.com；人民法院诉讼资产网：www.rmfysszc.gov.cn；中国拍卖行业协会网：www.caa123.org.cn；工行融e购：https://gf.trade.icbc.com.cn；北京产权交易所（www.cbex.com.cn）。

上海虹口区人民法院
拍卖标的：中润盈投资（集团）有限公司持有的安徽兆隆纸业股份有限公司55.3333%的股权；（二拍）
起拍价：1903.8万元
评估价：3399.52万元

拍卖平台：淘宝网
拍卖时间：2025年3月4日10时至2025年3月7日10时止（延时除外）
拍卖辅助机构：上海金沪拍卖有限公司
联系人：徐先生 021-35303599
13661927593

特别告知：标的物以实物现状为准，法院不承担标的物的瑕疵担保责任。